



BIATORBÁGY

VÁROS ALPOLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A - Telefon: 06 23 310-174/113 mellék

Fax: 06 23 310-135 - E-mail: alpolgarmester.w@biatorbagy.hu - www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Biatorbágy város szennyvíztisztító kapacitásának bővítésével összefüggő kérdésekről Pályázat benyújtása „Szennyvízelvezetés és tisztítás „(KEOP - 1.2.0/B.) egyfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó projekt támogatására

Biatorbágy szennyvízhálózat és tisztító terve 1992-93-ban készült, amely alapján a kivitelezés 1993-94-ben megtörtént a Budapest mint beruházó és állami támogatásból biztosított pénzügyi keretből. A tervek szerint – gondolva a jövőre is – 2000 m³/d tisztítóképesség létesült.

2006-ban felvetődött az ipari Parkok fejlesztése kapcsán a telep további bővítése. Ennek szükségességét az Önkormányzat a Ciklusprogramjában (2006-2010) is rögzítette. A megvalósítást hátráltatta, hogy az ÉTV-vel elhúzódt a víziközművek átadása. A 2007 októberi átadást követően a kiírásra került KEOP pályázati lehetőségek valamelyikének elnyerése érdekében felgyorsult az előkészítő munka. A Biatorbágyi Vízművek Kft. bevonásával megkezdődtek az előkészítő tárgyalások A pályázaton, mint arról a Képviselő-testület már értesült, nem nyert Biatorbágy Város Önkormányzata.

Ezen időszak alatt a lakossági és az ipari területek fejlesztése folyamatos volt így mára a szennyvíztelep kihasználása elérte kapacitásának 98 %-át.

A lakosság lélekszámának emelkedése, a lakásépítések bővülése és a jól adózó ipari-kereskedelmi beruházások további megjelenése és igénye szükségessé teszi a bővítést. Ilyen folyamatban lévő beruházás a Nyugati lakópark 2, 3 üteme, a volt 090/5 (Szarvasugrás), az új oktatási és sportcentrum, a HCP területfejlesztés és a Tópark beruházás melyek a bővítést halaszthatatlanná teszik. Csak az utóbbi két beruházás 2010-től majdnem másfélszeresére növeli a jelenlegi biatorbágyi szennyvíz-mennyiségét, amely még az időszakosan engedélyezett 115 %-os terhelhetőséghez képest is jelentős túllépés.

A tények figyelembe vételével a Biatorbágyi Vízművek Kft elkezdte az előző pályázati anyagok átdolgozását. A pályázati pénz nélküli lehetőség csak egy csökkentett bővítésre adna lehetőséget. A technológiai és műszaki paraméterek figyelembe vételével a Kft elkészítette a bővítés több lépcsős változatát, melynek első ütemére elkészült a vízjogi engedélyezési terv is. Az engedély várható kiadásának határideje: 2010. április hónap.

Az első ütem megvalósulásának becsült költsége 450-500 millió forint.

A futó beruházások használatbavételi engedélyének feltétele, hogy 2010. IV. negyedévében megkezdődjön a szennyvíztelep bővítésének kivitelezési munkái.

A beruházás megvalósításának költségeire a Biatorbágyi Vízművek Kft-nek 400 millió Ft banki hitelt kellene felvennie.

Biatorbágy Városának elemi érdeke, hogy a szennyvíztisztító elkerülhetetlen bővítéséhez pályázati forrást vegyen igénybe.

Jelenleg – megvizsgálva a lehetőségeket – erre csak a KEOP 1.2.0/B. egyfordulós pályázatában van lehetőség, melyben a pályázati támogatás mértéke 85%. A pályázatot kizárólag önkormányzatok nyújthatják be.

Környezet és Energia Operatív Program Szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció KEOP – 1.2.0/B jelű pályázat 2010. február 23-án került fel a NFÜ honlapjára, a pályázatok benyújtása 2010. március 16-tól folyamatosan történik. A Pályázat beadására, természetesen továbbra is csak Biatorbágy Városa jogosult, és jelen döntés semmiféle anyagi elkötelezettséget nem jelent. A Pályázat beadásának végső határideje 2010. október 15, melyet megelőzően a Képviselőtestületnek még döntést kell hoznia a pályázati anyag elfogadásáról és benyújtásáról is.

A támogató döntést követően megkötött támogatási szerződés alapján a projektgazdának lehetősége van a kidolgozás/előkészítés egyes költségeinek (pl. megvalósíthatósági tanulmány, kiviteli tervek költségei) utólagos elszámolására.

Javasoljuk, hogy a testület adjon felhatalmazást a polgármester részére, a pályázati anyagok előkészítésére kötendő szerződések megkötésére.

Biatorbágy, 2010. március 18.



Wagenszommer István
Alpolgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete/2010.(.....) Öh. számú határozata

Biatorbágy város szennyvíztisztító kapacitásának bővítésével összfüggő kérdésekről Pályázat benyújtása „Szennyvízelvezetés és tisztítás „(KEOP - 1.2.0/B.) egyfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó projekt támogatására

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta Biatorbágy város szennyvíztisztító kapacitás bővítésére irányuló előterjesztést.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete pályázatot nyújt be „Szennyvízelvezetés és tisztítás „(KEOP - 1.2.0/B.) egyfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó projekt támogatására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Wágenszommer István alpolgármester
